

文明实践志愿服务队再添生力军

幸福街道“新干线”品牌发布，“熊猫侠”志愿服务联盟成立

6月24日，“汇爱成海 筑梦同行”幸福街道新时代文明实践“新干线”品牌发布暨“熊猫侠”志愿服务联盟成立仪式在港闸区新时代文明实践中心举行。区领导镇海洋、谢小兵、蒋曦参加活动。

“今年已经是我无偿献血的第十个年头。总有人问我,你为什么要献血,我想说,活着是幸福的,还有一种幸福,就是帮着别人活下去。”活动现场,有着罕见Rh

阴性血型的“熊猫侠”袁丽深情地说。3月,袁丽不惧疫情,跨江献血,收获了社会各界的关注和感动,也吸引了越来越多的爱心企业加入“熊猫侠”志愿服务的行列。

为进一步整合各方资源,扩大志愿服务的社会覆盖面和影响力,南通市第二人民医院、南通邮政速递物流、南通远创物业服务有限公司与熊猫侠群体组建“熊猫侠”志愿服务联盟,港闸区新时代文明实

践志愿服务队伍再添生力军。

近年来,幸福街道积极探索志愿服务新形式,将新干线速度快、效率高、服务好的内涵融入新时代文明实践建设之中,构建了理论宣讲、道德引领、文化教育等7大平台,文明实践活动如火如荼、各具特色,形成了一批群众认可度高、社会反响好的志愿服务品牌。志愿服务成为幸福街道新时代文明实践一道靓丽的风景线。

推进长江全面禁捕 维护长江生态环境 我区集中拆解“三无”船舶

6月24日下午,长航公安局南通分局警备码头内,一辆起吊机将一艘浮子筏缓缓吊起,南通市渔政监督支队、港闸区渔政大队在此进行集中拆解活动。

涉渔“三无”船舶存在极大的安全隐患,容易发生水上事故,但一些不法分子为谋取利益,经常利用“三无”船舶从事水上违法犯罪活动。当天,共拆解“三无”船舶两艘、销毁违规网具若干、无害化处理白条、鳊鱼、鲤鱼等渔获物8.29公斤。

“今天拆解的两艘‘三无’船舶都是在长江南通段从事非法捕捞的。为了震慑违法分子,我们查获一起、扣押一起,并对查获的‘三无’船舶、渔网、渔获物等,采取拆解、无害化处理,共同维护长江生态环境。”执法人员说。

据悉,自2020年1月1日零时起长江全面禁捕以来,我区加大长江执法检查力度,共江边巡查9次,联合水警、长航公安联合执法13次,在联合执法过程中没收非法浮子筏2艘、“三无”

渔船1艘,查处非法捕渔案件1起,涉及非法捕捞人员3人,处罚1.1万元。

接下来,我区渔政部门将进一步做好江边巡查和长江联合执法,根据非法捕捞的特点,加强夜间和节假日的巡查力度。此外,我区渔政部门将与公安、市场监管部门对水产品市场及酒店进行联合执法,切断非法捕捞的利益链,确保长江“禁渔”工作令行禁止。

唐佳美

战疫情 稳就业 保民生 守住经济社会发展基本盘

1300余万元。

受疫情影响,今年上半年,三润服装外贸销售下降25%左右,在不裁员、不欠薪的情况下,企业积极自救,一方面全力拓展口罩、防护服等新产线订单,转战内销板块,尝试直播带货新方式,另一方面,发动全员参与营销,取得良好效果。办公室文员黄乐乐与4名同事组成一个销售小组,3个月完成销售额40多万元,不但没有遭遇降薪,收入反而还有所增长。集团常务副总季峻介绍,整个集团有6000多名员工,在这种特殊的时刻,保证员工正常上班是企业应尽的社会责任。通过大家的共同努力,目前整个形势在

逐步好转。

以创业带就业,省级创业孵化基地天安数码城内入驻各类创业企业180多家,带动就业2000余人,园区管理方与政府主管部门一道,对这些企业逐个摸排,掌握情况,有针对性地提供政策扶持、资金支持,增强创业企业共克时艰的底气和信心。南通天安数码城总经理朱其新介绍,数码城为入驻园区的企业减免了今年二三月份的租金,总金额约50万元,受惠的企业约67家,同时还建立了线上的培训平台和服务平台,多措并举帮助企业共渡难关。

港轩

全面推行“党建+居家养老服务”模式 “党建+”托起最美“夕阳红”

为让辖区老年人感受到温暖和关怀,近日,陈桥街道居家养老服务中心开展了“粽情端午 乐享非遗”端午节主题活动,活动邀请了辖区众多独居老人参加,现场氛围温馨热闹。

近年来,陈桥街道以“党建+”为引领,将党建工作融入民生事业,全面推行“党建+居家养老服务”模式,助力“红色养老N+”,搭建党群“连心桥”,在提质提档中坚持“服务最大化”,为辖区老人提供高品质、高质量的养老服务。

党建+养老模式,提升幸福感。为切实破解辖区独居、空巢、高龄等老人的居家养老瓶颈,街道按照“党委主导、党员带头、专业机构运营、助老组织、社会参与、单位支持的多元化模式”的总体思路,依托居家养老服务中

心,为老年人提供免费助餐等服务。疫情趋于平稳后,正常开放红色阅读坊、活动功能室等场所,开展老年健康课堂,举办孝老爱亲、书香视障等各类活动,丰富老年人生活。街道将进一步将党建优势转变为服务优势,通过组织党员干部、朗读志愿者陪老人包饺子、包粽子、下象棋、拉家常,有效满足了老年人日间照料、情感交流、精神慰藉、文化娱乐等方面需求。

党建+统筹资源,助力获得感。街道以社区党组织为轴心,与驻社区单位活动联办、资源共享,旨在建立更为常态的养老服务沟通机制,搭建更为多样的养老服务合作平台,拓展更宽领域的养老服务合作。近日,居家养老服务中心开展了以“居家养老送健康”为主题的爱心义诊活动,为

近百余名老人“送健康上门”。此外,积极动员热心老年人参与到关爱青少年、参与矛盾纠纷化解等中,继续发挥余热,进一步提升获得感。

党建+先锋引领,传递正能量。街道将进一步发挥党员的先锋模范作用,不断增强“动力引擎”。通过成立以党员为支撑、社会组织协同配合的志愿者队伍,精心打造“朗读者”等品牌志愿服务队伍,推行“菜单式”服务,根据志愿者专业特长、兴趣爱好,建立志愿者“专长菜单”,引导志愿者有针对性地参与公益服务活动。

“党建+”助力“红色养老N+”,托起最美“夕阳红”,不断凝聚强大合力,为实现“老有所学、老有所乐、老有所为”开启新篇章!

冯梦婷

区新时代文明实践建设工作进入了全面开花、高质量发展的新阶段,呈现出深化拓展、高位走强的新格局。下一步,我区将继续紧贴百姓需求,引导群众参与实践,打通新时代文明实践服务群众的“最后一公里”,让新时代文明实践的成果惠及百姓,同时丰富内涵品质,增强新时代文明实践工作的生命力,为建设“强富美高”新港闸提供强有力的思想道德力量和精神支撑。 邓慧华 徐亚萍

区人大党组理论学习中心组 集中学习民法典

6月24日上午,区人大常委会召开党组理论学习中心组(扩大)学习会议,专题学习《中华人民共和国民法典》。

区人大常委会主任、党组书记严崇明主持会议并讲话。他首先领学了习近平总书记在中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话精神,要求全区人大系统的同志要深刻学习领会习近平总书记重要讲话精神,认真学习宣传贯彻民法典,要把民法典的学习列

入个人自学的重要内容,做学习民法典的行家,遵守、维护民法典的表率。

区人大常委会党组成员、副主任毛喆为与会同志作了《民法典的时代精神》的专题讲座。他从民法典编纂的意义、体系与创新、时代精神等三个方面作了辅导,并结合一些具体的法律条文作了阐释。

区人大常委会副主任朱萍、蒋曦,各委室、各街道工委负责同志等参加学习。 王铁荣



6月25日,端午节。永兴街道组织10个社区的上百位社区居民参加“浓情端午,百人包粽”主题活动,通过包粽子比赛感受中国传统习俗。 永轩

林森物流入榜中国物流企业50强

近日,中国物流与采购联合会公布2019年度中国物流企业50强排名,同时首次提出中国民营物流企业50强排名。我区林森物流集团有限公司名列2019年度中国物流企业50强第35位,同时名列中国民营物流企业50强第15位。

据了解,2019年度中国物流企业50强入选门槛提高到32.6亿元(物流业务收入),比上年增加3亿元,今年首次评选的中国民营物流企业50强的入选门槛则为8.4亿元(物流业务收入)。依托“深化结构

调整加速转型升级”的发展定位,林森物流连续多年实现产值30%的年度增长。2019年,林森物流集团实现营业收入超50亿元,上缴税收近2亿元。

林森物流集团成立于上世纪五十年代初期,现有注册资本10800万元,在册员工超2200人,总资产15亿元。历经近70年的潜心打造,林森物流集团成为集普货运输、危货运输、大件运输、多式联运、仓储配送、驾驶培训等为一体的现代物流企业。 严春花

万象城升级“小象星球”专属权益

6月20日下午,南通万象城举行“小象星球专属权益发布会”。记者获悉,南通万象城升级“小象星球”专属权益,将为客户提供23项贴心服务,全新升级10项固有权益

和5大权益,为更多家庭在南通万象城开启奇妙探索之旅。

万象城定位城市都市男女,时尚家庭客群,致力于打造一个有温度有情怀的购物中心。经过近两年的高品质运营,独有的市场资源活动、丰富的儿童业态布局、完善的会员服务体系,让万象城逐渐成为南通城市商业排头兵。“小象星球”专属

部”是为儿童打造的专属权益,通过系列活动记录孩子成长中的精彩瞬间,留下家庭美好回忆。

围绕家庭客群,南通万象城进行客户调研分析后,决定对“小象星球”专属权益进行升级。南通万象城相关负责人介绍,升级版“小象星球”将为家庭带来23项贴心服务,对10项固有权益和5大权益全新升级。其中包括,儿童店铺新店开业尊享10倍积分,俱乐部成员免费礼品包装,读书角免费阅读借阅打卡,免押金租借童车雨伞,俱乐部成员免费口腔护理等。 张水兰 贾璐